

VOTO DE SAUDAÇÃO Octogésimo Aniversário do Atlético Clube de Portugal

Nascido na década de 1940, na cidade de Lisboa, e após um processo de grandiosa ambição de fortalecimento e crescimento, por um bem maior, surgiu o Atlético Clube de Portugal em Alcântara.

Não só a sua antiguidade é um sinal de respeito pela instituição "Atlético Clube de Portugal", como também todos os seus marcos, êxitos e títulos obtidos ao longo dos tempos, são reveladores do esforço e dedicação de todos os que participaram, e que continuam a participar nas várias modalidades desta coletividade.

O Atlético Clube de Portugal para além de ser uma coletividade, com todas as características que assim o definem, é igualmente uma instituição, na medida em que promove e participa na tão importantíssima orientação e educação da comunidade, através do desporto.

Pela capacidade que sempre apresentou, mesmo nos momentos mais difíceis, de se reerguer, demonstrando a sua força e vitalidade, chega agora aos oitenta anos mais jovem do que era, renovado e cada vez mais presente na sociedade.

A todos os que fizeram e fazem com o Atlético Clube de Portugal comemore em 2022 o seu octogésimo aniversário, o nosso reconhecimento pelo vosso trabalho, designadamente um merecido louvor a todos os membros das Direções entre os 1942 até 2017, e um especial cumprimento a todos os membros da atual direção que se mantém em funções atualmente.

Assim, a Assembleia de Freguesia de Alcântara, reunida a 28 de Setembro de 2022, delibera:

- Saudar e parabenizar o Atlético Clube de Portugal pelos 80 anos;
- Enviar o presente voto à direção do Atlético Clube de Portugal.

CDS-PP ALCÂNTARA